
Техеран: Више од 90 земаља шаље представнике на сахрану Алија Хамнеија
уторак, 30 јун 2026 20:45

Пријавило се више од 300 страних новинара, више од 30 земаља већ поднело
званичне захтеве, док су представници више од 90 земаља изразили спремност да
присуствују церемонијама сахране Алија Хамнеија, убијеног врховног вође Ирана,
саопштио је Техеран.

  

  

Али Акбар Пуржамшидијан, заменик министра унутрашњих послова задужен за
организацију сахране, рекао је новинарима да је више од 30 земаља већ поднело
званичне захтеве за слање делегација високог нивоа да присуствују церемонијама
сахране врховног вође, ајатолаха Алија Хамнеја, који је убијен у нападу САД и Израела
на Иран.

  

Представници више од 90 земаља, заједно са верским вођама, научницима и истакнутим
личностима из целог света, изразили су спремност да присуствују церемонијама, додао
је званичник.
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“Немамо намеру да ограничимо интернет“

  

Пуржамшидијан је даље навео да се за извештавање пријавило више од 300 страних
новинара, додавши да власти немају намеру да уведу ограничења интернета током
догађаја, те да је успостављена национална телефонска линија за информисање
јавности ради помоћи учесницима.

  

Напоменуо је да је сахрана одложена како би се обезбедило довољно времена за
организацију великог националног и међународног догађаја, имајући у виду околности у
земљи.

  

План церемонија

  

Сахрана и опроштајне церемоније одржаће се у Техерану, Куму, Машхаду и Ираку, и
трајаће неколико дана.

  

Према најављеном распореду, тело ће бити пребачено у Ирак 8. јула, где се очекује
званична церемонија дочека на аеродрому у Багдаду или Наџафу, уз учешће високих
ирачких званичника.

  

Погребне поворке и комеморативне церемоније затим су планиране у Наџафу и
Карбали, светим градовима у шиитском исламу.

  

Наредног дана, 9. јула, џеназа-намаз и сахрана планирани су у Машхаду, где ће
страдали вођа и његова породица бити сахрањени у оквиру комплекса мезара Имама
Резе, великог шиитског светилишта.

  

Циљ церемонија, потврда оданости новом вођи
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Поуржамшидијан је напоменуо да је циљ церемонија да покажу националну снагу Ирана,
ојачају јединство иранског народа и исламског света, те да послуже као прилика за
потврду оданости новом врховном вођи земље, Моџтаби Хамнеију, сину убијеног Алија
Хамнеија.

  

Очекује се, додао је, да ће широко учешће исламских земаља, укључујући Ирак,
Пакистан, Авганистан и друге суседне државе, додатно ојачати солидарност у
муслиманском свету.

  

(РТС)
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